

Спиридонова Т.И. Путешествие по стране "Rainbow"

Послан Спиридонова Татьяна Ивановна - 20.08.2011 14:05

Конкурс для учащихся 4-х классов: "Путешествие в страну Rainbow"

Внеклассная работа

В МОУ "Таврическая гимназия" ежегодно проводится неделя иностранных языков, в которой принимают участие учащиеся всех классов.

Неделя иностранных языков в нашей школе является неотъемлемой частью обучения иностранным языкам.

Все учащиеся независимо от их успеваемости имеют возможность участвовать в различных мероприятиях и проявить себя, формируя навыки публичного выступления на иностранном языке и умение работать в команде. Различные формы мероприятий раскрепощают детей, пробуждает их фантазию, развивают память, творческие способности, внимание, эрудицию, пробуждают любознательность, что является прекрасным стимулом к изучению и овладению иностранным языком. http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/SpiridonovaTI_Biboletova_4-20110820-2.rar

Спиридонова Т.И. Путешествие по стране "Rainbow"

Послан Воротина Лилия Александровна - 26.02.2012 18:22

Татьяна Ивановна! Очень понравилась ваша разработка. Во-первых ,красивое название страны "Rainbow". Во-вторых, идея о долине "Цветик-семицветик" В-третьих, разный уровень сложности на станциях . Сами задания великолепно продуманы, они, без сомнения, интересны ребятам данного возраста. Положительным моментом данной разработки я бы назвала и оригинальную рефлексию. Было бы неплохо создать презентацию к этому занятию. Что касается меня, обязательно воспользуюсь вашей разработкой в будущем. Спасибо!

Спиридонова Т.И. Путешествие по стране "Rainbow"

Послан Спиридонова Татьяна Ивановна - 18.03.2012 15:20

Спасибо, Лилия Александровна!